SEGUNDO EXAMEN DE MATE 3171

NOMBRE 24 de marzo de 2008.
NUam. Ident. Seccién Instructor
(45%)

. Seleccionar la mejor alternativa. Indicar su respuesta en la tabla que se encuentra al
finalizar esta parte.

1. Lafuncion lineal f que tiene los valores funcionales f 2 =5y f —4 =7 es:

a. f x :5-1-4 b. f x :_5_*_5 c. f x=-2x-1
2 2
d f x =2x+15 e. ninguna de las anteriores

2. Determinar cual de las siguientes relaciones describe una funcion de x.
a x=y° b. x=y° c. xX*+y*=2

d. todas las anteriores e. ninguna de las anteriores

3. ¢Cual de las siguientes es la grafica de una funcidn decreciente en todo su dominio

a. b. C.
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4. Eldominio de la funcion f x =+4-x? es:

a. 0,m b. todos los nimeros reales c. 22

d —0,-2U 2w e. ninguna de las anteriores

5. Elrango de lafuncion f x =x® es:

a. todos los nimerosreales p, 0,0 c. -11

d —0,0 U 0,0 e. ninguna de las anteriores



3x% +x-10

6. El(los) cero(s) de la funcion h(x)zﬁ es(son):
+
a. X=-5 b. x=2 C. X=-2,x=-5
d. x=—2,x=§ . X=-=-5x=-2, x=§
3 3

7.  Lagrafica de la derecha es la gréfica de la funcién:

a. X+3 + 2 L
b. X+3 -2 2
. Jx3+2 e

d x-3-2 =T
e. ninguna de las anteriores T

8. Sif x =3x*-4x+3yg x =4x—1,entonces fog 1 =

a. 7 b. 36 c. 18
d 15 e. ninguna de las anteriores

9. Lagraficade y=—f x seobtiene de lagraficade y=1f x :

a. Reflejandola en el eje x b. Reflejandola enel eje y
C. Reflejandola en el eje x y eje y d. Trasladandola 1 unidad a la derecha

e. ninguna de las anteriores

10. Si f x =2x-1y g X =X, entonces f-g x =

a. 2\/;+1 b. J2x+1 C. 2x—1—\/;
d. 2x+1 e. ninguna de las anteriores

11. Si f tiene funcion inversay f 2 =3 entonces f'of 2 esiguala:

a. 2 b. 3 C. 5

d. 6 e. ninguna de las anteriores

12. Si f x =2x—6, entonces f* 4 =

13. Lasgraficasde f y f"sonsimétricas con respecto a
a. elejedex b. elejedey c. larecta y=x
d. elorigen e. ninguna de las anteriores

2



14. Si g x =2x% x<0,entonces g* x =

X X 1
= C.
a 2 b. - E 2%
d. no tiene inversa e. ninguna de las anteriores

15. Los siguientes conjuntos de pares ordenados representan funciones, ¢Cual de los siguientes
representa una funcién uno a uno?
a. {('215)1 (_4’1)1 (11_4)’ (4"4)} b. {('2’5)! ('4’9)’ (1’1)! ('4’ '3)}
c. {(-2,5),(-4,9),(1,2),(4,5} d. todas las anteriores

e. ninguna de las anteriores

TABLA DE CONTESTACIONES:

1. 6 11.
2. 7 12.
3. 8. 13.
4 9 14.
5, 10. 15.
(24%)

IR Llenar los blancos:

1. Si f(X)=vx-5yg(x)=x*-2x+6, (fog)(x)=

1 X X
2 Si f x==g9gx = el dominio de es:
X X—2 g X
3. Silagraficade f x = |x| se traslada 3 unidades hacia arriba y 2 unidades hacia la derecha,
la ecuacidn que se obtiene es:
(1)
4. Si f(x)=[13x—2] entonces, (2)
fl.1)=
5. Hallar un modelo matematico para la oracion: p es inversamente proporcional al cubo de g,

y p=2cuando g=4.




Utilizar la grafica de f que se incluye a continuacion para llenar los siguientes blancos:

6. El dominio de f es:
7. El campo de valores o rango de f es:
8. Identifiqgue maximo(s) y/o minimo(s) relativo(s):
(8%)
f -1+h —f -1
. Si. f x =5—x hallar y simplificar * n .



(9%)

V.

(6%)
V.

-2x+1 x<0
Si f(x)=4Jx 0<x<4 determinar:

3 X>4
1 f 0=
2 f -2 =
3 f 5=
4, Hacer la graficade f X .

5 4 3 2 4 |

Dibujar la graficade g(x)=-2 x+1 43,




(10%)

VI. si f x =%TX+2 determinar:

1. f* x =

2. Hacer las graficasde f x y f X enel mismo sistema de ejes cartesianos,
identificando cada una.

(8%)
VII. Enun planeta X, un objeto cae 18 pies en 3 segundos. Si la distancia que cae es directamente

proporcional al cuadrado del tiempo de caida, ¢cuanto tiempo se tardara el objeto en caer 88 pies.



